

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Szabadság.ro – 2024.10.23.

A mesterséges intelligencia alternatív világai

Egyetlen posztnak köszönhetően ma több ezren vannak Magyarországon, akik szentül hiszik, hogy van egy arany Marcus Aurelius-szobrunk, amit Borhy László fedezett fel. Lássuk, mi a nagy gond ezzel. Borhy László valóban létező személy: az ELTE rektora, a magyar római koros régészeti kutatások egyik közismert kutatója, Brigetio (Ószöny) római városának neves régésze. Azonban Borhy nem a 20. század első felében tevékenykedett, hanem az elmúlt három-négy évtizedben. Magyarországon valóban találtak egy Marcus Aurelius-fejszobrot, de az bronzból készült és Dunaszekcsőn (Lugio) került elő 1974-ben.

<https://szabadsag.ro/article/mesterseges-intelligencia-alternativ-vilagai>

Klubrádió – 2024.10.23.

A macskák tulajdonképpen félig folyadékok, állítja egy magyar tanulmány

A Reggeli gyors adásának vendége volt Pongrácz Péter, az ELTE Etológia Tanszékének docense. (A felvételen 36:06-tól).

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2024-oktober-23-szerda-0800-44580>

Hírklubb.hu - 2024.10.24.

Ellenőrizetlenül szórnak 165 milliárdot a közmédia zsákjába

A parlament költségvetési bizottságának új javaslata szerint a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (MTVA) és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) – magyarul: a közmédia – a jövő évben több mint 165 ezer millió (!) forintból gazdálkodhat. Ez 25 ezer millióval több, mint az idén. Polyák Gábor, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára, a Mérték Médiaelemző Műhely vezetője szerint azonban rengeteg a kérdőjel. Mint mondta, „csak azt tudjuk, hogy valami nincs rendjén az MTVA pénzügyei körül”.

<https://hirklubb.hu/kozelet/ellenorizetlenul-szornak-165-milliardot-a-kozmedia-zsakjaba/438900>

Megjelent még: pecsistop.hu

Index - 2024.10.24.

A szakemberek VR szemüvegekkel indulnak harcba, de az AI-t bármikor leverik

Sokan (főként a fiatalabb generáció tagjai) online felületeken kutatnak információs morzsák után, de még a Wikipédia hitelességét is a hivatkozott források pontossága adja. Tévedések bárhol előfordulhatnak, ezért a kritikus gondolkodás az élet minden területén nélkülözhetetlen. Többek között erről beszélgettünk Vincze Beatrixszal, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar Neveléstudományi Intézetének egyetemi docensével.

<https://index.hu/kultur/2024/10/24/muzeumpedagogia-vincze-beatrix-eotvos-lorand-tudomanyegyetem-oltari-mult-konferencia-interju-chatgpt-ujitas/>

Telex - 2024.10.24.

From anti-immigration to importing migrant labor. Reindustrialization, battery factories and Hungary's workforce gamble

"The government is able to manipulate negative emotions very effectively. While education, i.e. the shift from seeing certain social groups or ethnicities as homogeneous masses is slow, the panic button and its associated apparatus can trigger a reaction of the masses in a matter of days," said Zoltán Fleck, a sociologist and professor of law at the ELTE Faculty of Law and Political Sciences.

<https://telex.hu/komplex/2024/10/24/from-anti-immigration-to-importing-migrant-labor-reindustrialization-battery-factories-and-hungarys-workforce-gamble>

EduLine - 2024.10.24.

Friss HVG- rangsor: trónfosztás az élen, megvan melyik középiskola lett Magyarországon a legjobb

A tavalyi második helyezett Eötvös József Gimnázium idén letaszította trónról a Fazekast, ami végül csak a harmadik helyen végzett. Viszonylag nagyot ugrott előre a második helyezett Trefort is, hiszen a HVG 2024-es listájában csak az ötödik helyen állt. A negyedik helyre a tavalyi harmadik, Radnóti csúszott vissza, az ötödikre viszont egy másik ELTE gyakorló gimnázium, az Apáczai került, így idén az ország legjobb öt középiskolája közül három ELTE gyakorló gimnázium.

https://eduline.hu/kozoktatas/20241015_legjobb_kozepiskolak_HVG_kozepiskolai_rangsor_2025

Megjelent még: Telex – Magyar Hang - birklékek.hu – frissbírek.hu – pecsistop.hu – nyugat.hu - refresber.hu – 24.hu - ujjpestibirmondo.hu – EduLine - economx.hu - kecsup.hu – birbalaton.hu – ATV – InfoStart – Óbuda.hu – Index – Vebir.hu – Civishir.hu – Népszava - szabolicsibir.hu - szeretlekmagyarorszag.hu - ugytudjuk.hu – Blikk - borsodibir.hu - borsod24.hu – nlc.hu - veszpremkukac.hu – Kisalföld.hu - delmagyar.hu - haszon.hu - veol.hu – minap.hu – szegedma.hu – sonline.hu

Kemma.hu - 2024.10.24.

Videó: Korhatáros programon beszél a múltjáról Ambrus Attila

Csapó Csaba idegenvezető, az ELTE bölcsészettudományi Kar történelemtanára és bűnözéstörténeti könyvek szerzője a 90-es évek bűnügyi beszámolóinak főszereplőjével, Ambrus Attilával szervez rendhagyó sétát, amelyben az elmúlt 200 év ismert és kevésbé ismert bűnügyeit vesézik ki.

<https://www.kemma.hu/helyi-bulvar-celeb/2024/10/video-korhataros-programon-beszeli-a-multjarol-ambrus-attila>

Kisalföld.hu - 2024.10.24.

Káposztafesztivál, földöntúli élmények, tökfáragó verseny és halloweeni kézműves és termelői vásár

Czanik Ferenc kapuvári festőművész kiállítása nyílik Tájak, utak, emberek címmel. Köszöntőt mond dr. Veres András megyéspüspök, a tárlatot megnyitja Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész, főiskolai docens (ELTE Savaria Egyetemi Központ, Vizuális Művészeti Tanszék).

<https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2024/10/kaposztafesztival-foldotuli-elmenyek-tokfarago-verseny-es-halloweeni-kezmuves-es-termeloi-vasar>

Vaticannews.va - 2024.10.24.

Molnár Antal előadása a Pápai Gergely Egyetemen a „rutén baziliták balkáni működéséről”

Izgalmas előadások hangzottak el Rutzskij alakjának tovább éléséről és kultuszáról a rutén, majd az ukrán görögkatolikus egyházban. Molnár Antal történész professzor, az ELTE Történeti Intézetének igazgatója, a Pápai Történettudományi Intézet tagja a rutén bazilita szerzeteseknek a balkáni missziókban betöltött szerepéről beszélt a 17. század első felében.

<https://www.vaticannews.va/hu/egyhaz/news/2024-10/molnar-antal-gergely-egyetem-rutzskij-metropolita-bazilita-ruten.html>

Megjelent még: Magyar Kurír

Élet és Tudomány – 2024.10.25.

Swift és az ő Írországa

Jonathan Swift neve méltán szerepel a világirodalom nagyjai közt. Művei között megtalálhatóak a satíra műfajának legkiválóbb alkotásai, amelyek amellet, hogy reflektáltak a Brit-szigetek

országainak korabeli politikai, vallási, gazdasági és társadalmi helyzetére, közvetítették Swift szerepvállalását a korabeli angol és ír politikai élet útvesztőiben. Bár nevét világszerte ismerik, életének egyes állomásait mégis homály fedi. Személyét és vele együtt műveit már életében ellentmondások övezték, amelyek közül a legjelentősebb nemzeti identitására vonatkozott, amely kérdés az angol-ír kapcsolat komplexitása révén napjainkban is épp oly releváns, mint a XVIII. század hajnalán – írja cikkében Horváth Réka, az ELTE BTK Kora Újkori Történeti Tanszék doktorandusz.

Nyomtatott megjelenés, 6-9. oldal

Magyar Hang - 2024.10.25.

A boldogság útjai és tévútjai

A boldogság fogalmát egyrészt az egzisztenciális filozófia és pszichológia szempontjából, másrészt a kortárs pozitív pszichológia kutatásai alapján vizsgálják október 28-án a Kelet Kávézó és Galériában, ahol Kőváry Zoltán pszichológus (ELTE PPK), valamint Ullmann Tamás filozófus (ELTE BTK) a boldogság fogalmának árnyaltabb és korszerűbb értelmezéséről beszélgetnek.

Nyomtatott megjelenés, 28. oldal

IT Behaviour - 2024.10.25.

HR-kompetenciák régen és ma

Ahogy minden szakmára, úgy a HR-re is igaz, hogy a szakembereknek a szakmai és személyes kompetenciák olyan készletével kell rendelkezniük, amelyek kapcsolódnak az általuk vállalt feladatokhoz és felelőségekhez. A HR-kompetenciákat fontos időről időre felülvizsgálni és aktualizálni, hogy összhangban álljanak a szervezetek belső és külső, ügyféloldali igényeivel – írja cikkében Csehné dr. Papp Imola, az ELTE PPK habilitált egyetemi docense, a Felnőttképzés-kutatási és Tudásmenedzsment Intézet oktatója.

Nyomtatott megjelenés, 68-69. oldal

Vas Népe - 2024.10.25.

A Soltis KözTér átmozgat - Legközelebb az aktív időskorra fókuszál a program

Heszteráné dr. Ekler Judit, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar egyetemi docense, a szombathelyi Sporttudományi Intézet igazgatója Aktív időskor – az örömteli mozgás harmóniája címmel tart előadást, sőt: félórás átmozgatást is – a puding próbája az evés.

Nyomtatott megjelenés, 3. oldal

Iotmagazin.hu – 2024.10.25.

Stratégiai megállapodás az akkumulátoripari hulladékok feldolgozása területén

Stratégiai együttműködési megállapodást kötött a tudományos kutatás-fejlesztés és innováció területein a Metal Shredder Hungary Zrt. és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara. A közös szakmai együttműködés célja a fémtartalmú hulladékok feldolgozási lehetőségeinek felderítése és a fémek visszanyerése az elektronikai, valamint az akkumulátoripari hulladékokból.

<https://iotmagazin.hu/ipar/2024/10/25/strategiai-egyuttmukodes-akkumulator-ipar-hulladek/>

Megjelent még: newtechnology.hu - muszaki-magazin.hu -

Economx.hu - 2024.10.25.

Tudományos robbanás az ELTE-n, reszkess pandémia

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) lágymányosi kampuszán működő Biotechnológia FIEK laboratórium olyan költséghatékony és tömeges tesztlésre alkalmas kapacitást alakított ki, amely egy következő járványhelyzetben az országos szűréseken is alkalmazható lehet.

<https://www.economx.hu/magyar-gazdasag/elte-egeszsegugy-jarvany-tesztes->

covid.798489.html

Megjelent még: *propeller.hu* - *weborvos.hu* - *egeszsegkalauz.hu* – *MTI* – *ATV* – *Magyar Nemzet* - *medicalonline.hu* - *promenad24.hu* - *nuus.hu* – *Magyar Hírlap* - *pecsiujsag.hu* – *kaposvarmost.hu* – *ma.hu* – *sonline.hu* – *tesztalekmindennek.hu* – *bebir.hu* – *InfoStart* – *storeinsider.hu* - *alfoldiregiomagazin.hu* - *Bors*

Vaol.hu - 2024.10.25.

Fejlesztő konferenciát szervezett az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ

A segítségnyújtás is lehet szenvedély címmel rendezett szakmai szimpóziumra az óvodák, általános iskolák és középiskolák pedagógusait, munkatársait hívták. Néhány év kihagyás után újból fejlesztő konferenciát szervezett az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/konferenciat-szervezett-az-elte>

Vaol.hu - 2024.10.26.

ELTE SEK: játékos és pályaaorientációs tanszékfoglaló

Ismét megrendezte az ELTE Közgazdaságtudományi Intézete középiskolásoknak szóló programját. Az ELTE SEK campusán megtartott 4 SZAK – 4 ÁSZ elnevezésű programon az intézet négy alapszakjával ismerkedhettek meg a diákok.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/4-szak-4-asz-elte-sek>

Magyar Kurír - 2024.10.26.

Takács-Sánta András: Világeleje

A könyv szerzője humánökológus, az ELTE docense, a helyi ökoközösségeket segítő Kisközösségi Program (www.kiskozossegek.hu) szakmai vezetője. Bő huszonöt éve foglalkozik hivatásszerűen az ökológiai válsággal és a kiutlehetőségekkel. Most megjelent kötete „a jó élet kereséséről szól”, szavai szerint „lelkesítő szándékkal írta”, hogy az olvasó is a „cselekvő remény röggös, de szép újat járhassa”.

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/takacs-santa-andras-vilageleje>

Veol.hu - 2024.10.26.

Csodás leletek – Bronzkori ékszereket találtak a régészek a Bakonyban

A világban sok olyan ókori lelet van amit még nem fedeztek fel, most mi bemutatunk egyet! Az ELTE BTK Régészettudományi Intézetének lenyűgöző felfedezése.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2024/10/elte-btk-felfedezes>

Bama.hu - 2024.10.27.

A mesterséges intelligencia szerepét vizsgálják meg tüzetesen

Az érdeklődők három előadást hallgathatnak meg: Prof. Dr. Miskolczi Barna (Legfőbb Ügyészség): Az MI döntéshozatal a büntető igazságszolgáltatás társadalmi funkciója tükrében; Dr. Ambrus István (ELTE ÁJK): A büntetéskiszabás néhány kérdése a mesterséges intelligencia felhasználása tükrében; Prof. Dr. Herke Csongor (PTE ÁJK): A mesterséges intelligencia döntéshozatalával összefüggő büntető eljárásjogi kérdések.

<https://www.bama.hu/helyi-kozelet/2024/10/a-mesterseges-intelligencia-szerepet-vizsgaljak-meg-tuzetesen>

Egy.hu - 2024.10.27.

Kezdet és vég – Borsi és Kassa: Rákóczi nyomában

A szülés-gyermekágy tematikájú kiállítás szakértője Krász Lilla egyetemi docens, az ELTE Kora Újkori Tanszék oktatója kiemelte, hogy valószínűleg Zrínyi Ilona anyósa, Báthory Zsófia választotta a szülés helyszínéül Borsit, amely a korszak minden komfortjával felszerelt kastély

volt, és itt nem állomásozott osztrák helyőrség sem. A kényelmes, tágas, meleg épület még árnyékszékekkel is rendelkezett, melynek ajtaja a lakosztályok hálósobáiból nyílt.

<https://egy.hu/kult/kezdet-es-veg-borsi-es-kassa-rakoczi-nyomaban-115377>

Népszava – 2024.10.27.

A reneszánsz kor interaktív csillagászati eszközeivel is találkozhatunk az ELTE Egyetemi Könyvtárban

Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár idén ősszel is csatlakozott a Múzeumok Őszi Fesztiváljához. A november 10-ig tartó programsorozat során a látogatók nem csupán a bibliotéka neoreneszánsz könyvtárpalotáját járhatják be, páratlan gyűjteményébe is betekintést nyerhetnek, részt vehetnek restaurátorműhely-bemutatókon, megtekinthetik a Kilenc egyetem, egy projekt című kiállítást is.

https://nepszava.hu/3255395_a-reneszansz-kor-interaktiv-csillagaszati-eszkozeivel-is-talalkozhatunk-az-elte-egyetemi-konyvtarban

Népszava – 2024.10.27.

Magyarországon normálissá vált, ami nem normális

Magyarországon ma az tekinthető konzisztens antiszemita, aki egyetért a zsidósággal kapcsolatos negatív állításokkal, de nem ért egyet a velük kapcsolatos pozitív állításokkal. A konzisztens antiszemita 15 százaléknyan vannak, miközben 31 százalék a konzisztens filoszemita, 34 pedig az inkonzisztens aránya – mondja Csepeli György szociológus, szociálpszichológus, az ELTE TÁTK professor emeritusa, aki Grajczár István és Örkény Antal társaságában felmérést végzett a hazai antiszemitizmus helyzetéről. Vizsgálatukat tavaly ősszel, az Izrael elleni palesztin terrortámadás idején kezdték, majd idén megismételték. Kiderült, nálunk a közel-keleti háború következtében nem erősödött az anticionizmus.

Magyar Nemzet - 2024.10.28.

Vélemény: Ukrajna zsákutcába jutott, nem nyerheti meg a háborút

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök feltehetően nem hallgatja az Ultrahang Két tűz között című műsorát, ezért nem ismeri Krausz Tamás történész véleményét az ukrajnai háború kitörésének előzményeiről, a háború végső kimenetelének lehetséges módozatairól. Pedig jól tenné, ha figyelne az Oroszország-szakértőre, aki „mellesleg” az MTA doktora, a történettudomány kandidátusa, az ELTE BTK professor emeritusa. Megtudhatná a magyar történettől azt, amit egyre több biztonságpolitikai szakértő is hangoztat, nevezetesen, hogy az ukrajnai háború katonai értelemben véve elveszett, és az ország zsákutcába jutott.

<https://magyarnemzet.hu/velemeney/2024/10/ukrajna-zsakutcaba-jutott-nem-nyerheti-meg-a-haborut>

Megjelent még: Mandiner.hu - Bibari Napló - flagmagazin.hu

Bdpst24.hu - 2024.10.28.

Európai egyetemi fesztivál az ELTE-n

Francia színházi workshop, skandináv Cluedo, minikoncertek, szabadulószoza, különleges pub kvízek, hungarikum piknik, fotókiállítások – csak néhány abból a több mint negyven programból, amelyek bekerültek a CHARM-EU Kulturális Fesztivál programnapjába. A minden érdeklődő számára nyitott és ingyenes eseménynek az ELTE BTK Trefort-kerti campusa ad otthont november 5-én és 6-án.

<https://bdpst24.hu/2024/10/28/europai-egyetemi-fesztival-az-elte-n/>

Megjelent még: hellosajto.hu - szolnoknaplo.hu

Kemma.hu – 2024.10.28.

Gyémánt oklevelet kapott az osztályfőnök

Simon Tibornak, sok éven át kifejtett, értékes szakmai tevékenysége elismeréseként, diplomája átvételének 60. évfordulója alkalmából, Gyémánt Oklevelet adományozott az Eötvös Loránd Tudományegyetem.

<https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2024/10/gyemant-oklevelet-kapott-az-osztalyfonok>
Megjelent még: 24 Óra

HVG - 2024.10.28.

Eszter attól fél, hogy megöli a fia

Stefanik Krisztina az MTA–ELTE Autizmus Szakmódszertani Kutatócsoport vezetője, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar egyetemi docense. Több mint 30 éve dolgozik együtt autista gyerekekkel és a családjaikkal. Ő is hangsúlyozza, hogy az erőszak nem az autista viselkedésminták része: „Akkor fordul elő, ha az érintett nem kapott meg valamilyen támogatást egészen kicsi korától kezdve”.

https://hvg.hu/itthon/20241028_Eszter-attol-fel-hogy-megoli-a-fia

Radiocafe - 2024.10.28.

Mit nevezünk fintechnek?

A Millásreggeli adásának vendége volt Molnár Bálint, a Digital Tech Edi Fintech szakértője az ELTE Információs Rendszerek Tanszékének habitált egyetemi docense, az angol nyelvű programozó informatikus MSC program Computer Science Fintech specializáció felelőse (a felvételen 58:34-től).

<https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-gazdasagelenkitesi-program-kozelgo-recesszio-fintech-kkv-knak/>

EduLine - 2024.10.29.

Ennyi diákot vettek fel külföldi egyetemre a 10 legjobb hazai gimnáziumból

Ez a szám a legjobb 10 középiskolából átlagosan 20-30 között mozog. Azt azonban érdemes megjegyezni, hogy a legtöbben az első helyezett Eötvös József Gimnáziumból jutottak be külföldi felsőoktatási intézménybe, de a második ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumból is 21-en, és a harmadik helyezett Fazekasból is 33-an külföldön tanulnak tovább.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20241029_Kulfoldi_felsooktatásban_tanulok_szama_HV_Grangsor_gimnazium

Hold.hu - 2024.10.29.

Vélemény: Ketyegő bombán ül a Nyugat kedvenc reformere

Óriási várakozások előzték meg az új argentin kormány hivatalba lépését a láncfűrész Javier Milei vezetésével. Egyelőre azonban Milei kormányzása, ha költségvetési stabilitást is hozott, csak még magasabb inflációt eredményezett. Ráadásul az egyik legkárosabb monetáris gyakorlattal nem is szakított a jobboldali reformer, így szó szerint egy ketyegő pénzügyi bombán ül az ország – írja cikkében Dudás Ágoston, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium tanulója.

<https://hold.hu/holdblog/milei-argentinna-put-bomba/>

MTA - 2024.10.29.

Han Kang és az első dél-koreai irodalmi Nobel-díj

A távol-keleti író művei olyan témákat dolgoznak föl, amelyek Dél-Koreában sokáig tabunak számítottak, és amelyekről nem könnyű beszélni. A koreai történelmi és társadalmi traumákon keresztül az emberi lét, létezés, az emberi psziché legmélyét vizsgálja. Milyen Han Kang művészete, az az „intenzív költői próza”, amellyel október elején az irodalmi Nobel-díj odaítélését indokolták? Erre a kérdésre válaszol Kovács Janka, a koreai irodalom kutatója, az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanársegédje az mta.hu számára írt írói portréban.

https://mta.hu/mta_hirei/han-kang-es-az-első-dél-koreai-irodalmi-nobel-dij-113990

Új Egyenlőség - 2024.10.29.

Lehetnek-e a klímapererek a zöld mozgalom eszközei?

Mi egy klímaper célja? Milyen eredményeket lehet ezzel elérni? Milyen perek voltak mostanában és hogyan zárultak? Mit mond a magyar klímajog? Sulyok Katalinnal, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, Állam- és Jogtudományi Kar, Nemzetközi Jogi Tanszék docensével Gébert Judit beszélget.

<https://ujegyenloseg.hu/lehetnek-e-a-klimapererek-a-zold-mozgalom-eszkozei/>

Vaol.hu – 2024.10.30.

A 100 éve született Cs. Nagy Istvánra emlékeztek Szombathelyen

„Remek ember, a legártatlanabb, akit ismertem, nagyszerű elme volt” – mondta dr. Czetter Ibolya, az ELTE SEK Magyar Irodalomtudományi Tanszékének vezetője a száz éve született Cs. Nagy Istvánról – korai elődjéről a tanszékvezetésben – a Berzsenyi Dániel Könyvtárban, az évforduló alkalmából megrendezett esten. Ifjú szívekben éljen tovább!

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/10/remek-ember-a-legartatlanabb-akit-ismertem-a-100-eve-szuletett-cs-nagy-istvanra-emlekeztek-szombathelyen>

Greenfo.hu - 2024.10.30.

Éppen csak fújdogál az Orbán kormány szele

Ma már többféle energiaforgatókönyv is készült Magyarország vonatkozásában, amelyek összehasonlító elemzése révén képet kaphatunk arról, hogy a 2021-ben és 2024-ben közreadott Nemzeti Energia- és Klímatervek (NEKT) vajon mennyire felel meg ezeknek az elvárásoknak. Az elmúlt napokban az ELTE energiaföldrajzos kutatóinak két olyan nemzetközi érdeklődésre is számot tartó tudományos elemzése is megjelent, amelyek eligazodást adnak ebben a kérdésben.

<https://greenfo.hu/hir/eppen-csak-fujdogal-az-orban-kormany-szele/>

Híradó.hu – 2024.10.30.

Két magyar kutató számítási rekordot állított fel kvantumfizikai rendszerek szuperszámítógépes szimulációi terén

A tenzorhálózat algoritmus alkalmazásával az ELTE doktorandusz hallgatója, Menczer Andor és a HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpont (FK) tudományos tanácsadója, Legeza Örs csaknem negyed PetaFlops teljesítményt ért el egyetlen számítógépen. Az erről szóló eredményt a közelmúltban publikálták legújabb tudományos cikkükben az amerikai Pacific Northwest Nemzeti Laboratóriummal, valamint az NVIDIA és SandboxAQ Google startup ipari partnereikkel közösen.

<https://hirado.hu/extra/tudomany-high-tech/cikk/2024/10/30/ket-magyar-kutato-szamitasi-rekordot-allitott-fel-quantumfizikai-rendszerek-szuperszamitogepes-szimulacioi-teren>

Megjelent még: MTI – Hír.ma - webradio.hu – HVG - sikerado.hu - tudomanyplaza.hu – tudas.hu